

Prosinec 2023

**Kdo je laskavý k chudým,
půjčuje Hospodinu.**

Přísloví 19:17, NIV

Milí přátelé,

srdečně vás zdravím v posledním měsíci roku. Nemohl jsem se dočkat, až se s vámi podělím o **skvělou novinku**.

Ke konci letošního roku už **480 824 dětí dostává** pravidelně každý den školní **oběd**. Nepředstavujte si salátový bufet a výběr ze tří jídel, z nichž je jedno vegetariánské. Představte si velký plastový nebo plechový talíř a v něm dennodenně tutéž hnědou **kaši z rýže, sóji a směsi vitamínů a minerálů**. Lžíce? Kde by se vzaly! Děti většinou jedí rukama. **Každý den školního vyučování** si připomínají, že někde ve světě žijí lidé, kteří jsou tak bohatí, že mohou jíst dokonce třikrát denně a ještě posílají peníze na jídlo k nim do školy. Dělají to proto, že jim to řekl Bůh. A tento dobrý Bůh se stará o hladová břicha malých školáků všude po světě. A tak děti **denně děkují** dobrému Bohu za jídlo a za školu a za ty hodné lidi kdesi daleko ve světě. **Modlí se**, aby to nepřestalo, než budou moci samy pracovat. **Ve škole** se totiž učí spoustu užitečných věcí, o jakých jejich rodiče nikdy ani neslyšeli. Až vyrostou, tak se o své rodiče postarají. Také budou jíst třikrát denně. A chtějí být jednou tak bohaté, že i ony budou posílat jídlo nějakým hladovým dětem, aby mohly chodit do školy a **změnily svůj život**.

Můžete si představit, že se děti na Vánoce příliš netěší, protože o svátcích není vyučování a to znamená, že nedostanou žádný oběd. Jenže školy jsou většinou součástí nějaké misijní stanice nebo kostela. O svátcích sice není škola a děti mají prázdniny, ale zato se konají bohoslužby, jejichž součástí je také jídlo. Poděkování Bohu a žehnání dárcům tvoří nedílnou součást bohoslužeb. Máte radost, že vám žehnají malé děti, které s plným břichem smějí snít o své budoucnosti?

Je mi ctí, že mohu spolupracovat s radostnými dárci a jsem hrdým na to, že Česká republika stojí bok po boku velkým bohatým evropským zemím jako rovnocenný partner. Ve spolupráci s nimi a s našimi spolupracovníky všude po světě dokážeme skutečně efektivně pomáhat. Zakladatel Feed The Hungry Lester Sumrall řekl: „Žádné úsilí, konané v Ježíšově jménu, není bezvýznamné. Málo znamená mnoho, pokud je v tom Bůh.“

Děkuji za každou korunu, kterou jste poslali na pomoc hladovějícím.
Děkuji za všechny modlitby, které jste vyslali k nebi za naše sourozence
v Kristu, kteří se narodili v méně šťastných okolnostech. Ať Bůh sám
naplní každou vaši potřebu slavně v Kristu.

Těším se, že v příštím roce budeme společně pokračovat v tomto díle.



Daniel Skokan

Nadační fond Krmte hladové

Účty pro partnery a pravidelné
dárce v České republice:
FIO: 2801539486/2010,
KB: 19-2783450217/0100
Číslo účtu na Slovensku:
SK08 1100 0000 0026 2270 1492
Denně plné břicho bez var. symbolu
Maroko variabilní symbol: 624
(platí do konce února 2024)
Ukrajina variabilní symbol: 857

Odkaz na platební bránu pro darování
jednorázově i pravidelně:



QR Platba

FEED THE HUNGRY, nadační fond Krmte hladové,
P. O. Box 39, 158 00 Praha 5,
email:ucetni@krmtehladove.cz, tel. 792 322 335,
www.krmtehladove.cz